

**OBČINA SVETI TOMAŽ**  
**OBČINSKI SVET**

Sveti Tomaž 37  
2258 Sveti Tomaž

Številka: 032-0001/2022

Datum: 17. 12. 2024

**ZAPISNIK**

**16. redne** seje Občinskega sveta Občine Sveti Tomaž, ki je bila v torek, 17. 12. 2024, ob 18. uri v prostorih kulturnega doma Sveti Tomaž, Sveti Tomaž 44, 2258 Sveti Tomaž.

Župan Mirko Cvetko (v nadaljevanju župan) je uvodoma pozdravil vse prisotne. Po uvodnem pozdravu je ugotovil, da je seja sklepčna. prisotnih je bilo 8 svetnikov. Seje se je udeležila direktorica občinske uprave Zinka Hartman in računovodkinja Stanislava Kosi. Zapisnikarica je bila Blanka Kosi Raušl.

Župan je predlagal razpravo o zapisniku prejšnje seje. Razprave ni bilo, predlagal je glasovanje. Glasovalo je sedem svetnikov. Soglasno je bil sprejet naslednji

**SKLEP št. 166**

**1.**

Potrdi se zapisnik 15. redne seje s poročilom o izvršitvi sklepov, ki je sestavni del tega sklepa.

**2.**

Ta sklep velja takoj.

**Ad/1**

Župan je za 16. redno sejo predlagal naslednji

**dnevni red:**

Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev zapisnika 15. redne seje občinskega sveta s poročilom o izvršitvi sklepov.

1. Določitev dnevnega reda.
2. Dopolnjen predlog proračuna občine Sveti Tomaž za leto 2025.
3. Pobude, predlogi in vprašanja svetnikov ter odgovori nanje.
4. Razno.

Župan je predlagal razpravo o celotnem dnevnem redu. Pripomb ni bilo, predlagal je glasovanje. Glasovalo je osem svetnikov, soglasno je bil sprejet naslednji

**dnevni red:**

Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev zapisnika 15. redne seje občinskega sveta s poročilom o izvršitvi sklepov.

1. Določitev dnevnega reda.

2. Dopolnjen predlog proračuna občine Sveti Tomaž za leto 2025.
3. Pobude, predlogi in vprašanja svetnikov ter odgovori nanje.
4. Razno.

## Ad/2

Obrazložitev dopoljenega predloga proračuna občine Sveti Tomaž za leto 2025 je podala računovodkinja Stanislava Kosi.

Pojasnila je, da bo poudarek predvsem na tistih spremembah, ki so se zgodile v času od predstavljenega predloga proračuna in do dopoljenega predloga.

Pojasnila je, da se prihodki proračuna v dopoljenem predlogu za leto 2025 povišajo za 224.828 EUR, iz 2.540.785 EUR na 2.765.613 EUR. V obdobju od predložitve predloga proračuna občine Sveti Tomaž za leto 2025 do priprave dopoljenega predloga proračuna je Vlada RS sprejela novi znesek povprečnine za leto 2025. Le ta se je iz 725 EUR povišal na 771 EUR, kar predstavlja povišanje dohodnine za 121.464 EUR, iz 1.900.692 EUR na 2.022.153 EUR. Pri pripravi dopoljenega predloga proračuna so bile izvedene spremembe davčnih in nedavčnih prihodkov na osnovi realizacije in drugih podlag na kontih, kjer je bilo to potrebno. Uskladili so se tudi transferni prihodki, ki zajemajo prejeta sredstva iz državnega proračuna. Gre za sredstva požarnega sklada, prejeta sredstva iz naslova tekočih obveznosti, sredstva za uravnoteženje razvitosti občin in za projekte - slovenski del. V dopoljeni predlog proračuna so vključena tudi sredstva iz državnega proračuna iz sredstev Evropske unije za izvajanje projektov. To so prihodki, ki jih občina prejme posredno iz proračuna Evropske unije v predvideni višini 47.495 EUR. Iz tega naslova je planiranih 16.660 EUR za izdelavo celostne prometne strategije in 30.835 EUR za projekt sončna mreža.

Odhodki proračuna se povišajo za 85.517 EUR, iz 3.235.767 EUR na 3.321.284 EUR. Proračun se z dopoljenim predlogom usklajuje tudi na odhodkovni strani. Spremembe so potrebne zaradi vključitve ali povišanja določenih postavk, kjer je se je izkazalo, da je to potrebno. Povišanje odhodkov se pokriva iz novega izračuna sredstev povprečnine. Z dopoljenim predlogom proračuna se uskladijo sredstva na računu iz preteklih let, ki se znižajo zaradi obveznosti, ki zapadejo v plačilo še v tekočem letu. Spremembe med predlogom proračuna in dopoljenim predlogom proračuna za leto 2025 na odhodkovni strani so izvedene na osnovi pobud, ki so bile podane v času javne razprave ter na osnovi nujnosti zagotavljanja sredstev za stroške, ki jih določa zakonodaja. Na področju proračunskega uporabnika Občinskega sveta je dodana postavka za zagotavljanje sredstev, ki so potrebna za podelitev občinskih nagrad, priznanj in zahval. Na področju proračunskega uporabnika Župana se uskladijo postavke za delovanje gasilcev ter doda nova postavka, ki zagotavlja sredstva za snemanje oddaj, prispevkov, aktualnih dogodkov in prireditvev na lokalni ravni. Na področju proračunskega uporabnika Občinske uprave se pri plačah prerazporedi odpravnina na uporabnika režijskega obrata, ker je plača delavca, ki odhaja v pokoj, uvrščena v to področje. Manjše spremembe so predlagane na področju kmetijstva, kjer se uskladi proračunska postavka trajnostno gospodarjenje z divjadjo in oskrba zapuščenih živali. Na področju urejanje cestnega prometa se doda postavka za projekt priprave regijske celostne prometne strategije občin Podravja. Na področju gospodarstva se doda projekt META Destinacija Jeruzalem Slovenija. Na področju komunalne dejavnosti se poviša postavka za investicijsko vzdrževanje vodovodnih objektov. Postavka, ki je bila planirana za investicijsko vlaganje v Zdravstveni dom Ormož se iz Zdravstva prerazporedi na socialno varstvo, na podlagi sklenjenega dogovora med občinami in Zdravstvenim domom,

da se bodo v naslednjem obdobju ta sredstva namenjala za investicijsko vzdrževanje objekta Centra za starejše občane Ormož. Manjše spremembe so bile izvedene na področju programov kulture in športa, prav tako tudi na področju šolstva. Na osnovi zakonskih določil je potrebno zagotoviti nekoliko več sredstev za proračunsko rezervo ob naravah nesrečah, zato se postavka poviša za 5.000 EUR. Povišana je postavka za vzdrževanje javnih poti ter postavka za pokopališče, kjer so dodana sredstva v višini 10.000 EUR za ureditev ograje ob pokopališču.

Župan je dodal, da se je nekoliko povečala postavka za vzdrževanje cest, predvsem iz razloga vremenskih nepravil, ki poškodujejo cestno infrastrukturo, prav tako je treba poskrbeti za občestne jarke, ki so v pristojnosti občine. Omenil je še sredstva na dodatni postavki za KTV Ormož, gre za snemanje dogodkov in prireditev, kar dodatno prispeva k promociji občine. Glede prenosa sredstev iz ZD Ormož v CSO Ormož pa je pojasnil, da je bil sklenjen dogovor z vsemi tremi župani, direktorjem ZD Ormož in direktorico CSO Ormož, saj CSO nujno potrebuje sredstva za vzdrževanje.

Župan je predlagal razpravo.

Boruta Janžekoviča je zanimalo, ali obstaja idejna zasnova glede ureditve pokopališča, prosil je za vpogled.

Idejna zasnova se bo poslala svetnikom.

Mirka Lovreca pa je zanimalo, za katera dela na pokopališču so namenjena sredstva v proračunu oziroma kakšna zasaditev ograje se predvideva.

Župan je pojasnil, da je treba odstraniti obstoječo ograjo, kupiti nove rastline in jih na novo zasaditi, razmisliti je treba tudi o ureditvi poti ob ograji.

Ivana Grašiča je zanimalo, kako dolgo ima podjetje Arriva koncesijo za opravljanje šolskih prevozov.

Direktorica je odgovorila, da ni koncesije, ampak se vsako leto sklene nova pogodba za tekoče šolsko leto. Ponudnik se mora prijaviti na javni razpis.

Lea Majcen Bratuša je izpostavila pričakovane spremembe cen na več področjih, posledično zaradi vseh drugih podražitev. Opozorila je, da bo tema v prihodnje verjetno zelo aktualna, zato je pomembno, da občina premisli, kako se bo v bodoče lotevala tovrstnih izzivov. V razmislek je podala pobudo glede morebitnih subvencij za starše otrok v vrtcu, skladno z zmoglostmi občine.

Župan je dejal, da je cena vrtca kar ugodna napram okoliškimi. Sicer je pobuda na mestu, poudaril pa je, da občina namenja kar velika sredstva za delovanje vrtca.

Župan je predlagal glasovanje. Glasovalo je osem svetnikov. Soglasno je bil sprejet naslednji

### **SKLEP št. 167**

**O dopoljenem predlogu Odloka o proračunu občine Sveti Tomaž za leto 2025**

**1.**

Sprejme se dopolnjen predlog Odloka o proračunu občine Sveti Tomaž za leto 2025, ki vsebuje splošni in posebni del proračuna, načrt razvojnih programov, načrt ravnanja z nepremičnin premoženjem, kadrovski načrt.

## 2.

Ta sklep velja takoj.

### Ad/3

#### **Pobude, predlogi in vprašanja svetnikov ter odgovori nanje.**

Borut Janžekovič je povedal, da so nekatera gospodinjstva v občini prejela dopis s strani Komunalnega podjetja Ormož, ki se nanaša na premajhno porabo vode na osebo v posameznem gospodinjstvu. Sprašuje se, kje je komunala do tega izračuna prišla. Na dopisu bi naj bilo navedeno tudi, da se bo v prihodnje spremljala poraba vode, opravljali pregledi, možni pa bodo tudi inšpekcijski nadzori. Dodal je še, da velikokrat pride do defektov na vodovodu, ki povzročijo razno škodo na hišah, objektih.

Mirko Lovrec se je pridružil povedanemu glede dopisa s strani KPO in dodal, da so tudi podatki o številu ljudi v gospodinjstvu napačni. Te podatke je treba popraviti.

Prav tako je izpostavil težavo polnega jarka pri družini Fajt (Sever Milica), ki bi ga bilo treba očistiti.

Župan je pojasnil, da bo občina pridobila podatek s strani Komunalnega podjetja, kaj ta dopis sploh pomeni. Je pa v veljavi nova uredba, ki tudi njim nalaga določene obveznosti in naloge. Prav tako bo prenesel informacijo glede netočnosti podatkov.

Glede jarka je odgovoril, da se bo situacija preverila na terenu.

V nadaljevanju je župan svetnike seznanil o nameravani spremembi zakonodaje v zvezi z oskrbo s pitno vodo. Namreč v sprejemanju je nova Uredba, ki bo med drugim določala, da oskrbe s pitno vodo več ne bo mogel izvajati koncesionar, ampak bodo občine morale ustanoviti javno podjetje, katerega lastnica bo občina. Župan je pojasnil, da so se na to temo nekajkrat sestali s pristojnimi na ministrstvu v Ljubljani, da bi zadeve nekako poskusili ustrezno urediti v naš prid, ampak ni bilo posluha. Kaj vse bo to preoblikovanje pomenilo pa v tem trenutku ne zna povedati, gre za odprta vprašanja.

Albin Belšak je prav tako izpostavil problem defekta na vodovodu (reducirni ventil), kar je povzročilo škodo v kurilnici stanovanjskega objekta in naredilo veliko škode. Zanimalo ga je, kdo krije škodo v takih primerih. Prosil je še, da se očisti jarek pri Stajnkovich (Franček).

Župan je odgovoril, da bo na vprašanje glede defektov poskušal dobiti odgovor s strani pristojnih, saj najbrž ne gre za osamljen primer. Jarek se bo pogledal na terenu.

Leo Majcen Bratuša je zanimalo, ali se obvešča občino o analizah in rezultatih vode ipd. Zdi se ji namreč, da je na tem malo premalo poudarka. Opozorila je tudi na brežino pod kostanjem, vidijo se namreč spremembe.

Direktorica je pojasnila, da ti podatki morajo biti objavljeni na spletni strani KPO in da so podjetja kar pod kontrolo, kar se tiče oskrbe s pitno vodo.

Župan je glede brežine pojasnil, da si bo zadevo ogledal geomehanik, ampak najbrž ni najbolj primerno posegati v breg.

Mirka Lovreca je zanimalo, ali so že stekli pogovori z družino Belec glede smrek, ki segajo v cestno telo.

Župan je pojasnil, da je z lastnikom bil na vezi in ga opozoril. Lastnik je obljubil, da bo sam porezal smreke.

Sonja Štuhec je izpostavila brežino pri Gregorečevih na Seniku, ki se še vedno plazi. Povprašala je, kako je s plazom pri Janezu Kečku.

Župan je pojasnil, da se bo brežina pogledala, za plaz pri Janezu Kečku pa je pojasnil, da se je le ta umiril.

#### **Ad/4**

#### **Razno**

Župan se je svetnikom zahvalil za udeležbo na dogodkih, ki so se odvijali in se še bodo v mesecu decembru.

Svetnike je prosil tudi, da posredujejo podatke za pakete.

Ivan Grašič je izpostavil družino bolne deklice iz Gradišča, ki se zdravi v tujini. Apeliral je, da se jim pomaga z morebitno sejnino.

Pojasneno je bilo, da se jim pomaga preko Rdečega križa, prav tako se izvajajo razne akcije, lahko pa se ljudje vključijo individualno. Svetniki so pripravljeni pomagati, če bo treba, za morebitno organizacijo se zadolži Ivana Grašiča.

Seja je bila zaključena ob 19:00.

Zapisala:  
**Blanka KOSI RAUŠL**

Župan:  
**Mirko CVETKO**

## **OBČINA SVETI TOMAŽ**

### **POROČILO O REALIZIRANIH SKLEPIH 15. REDNE SEJE**

1. Sklep št. 166 je realiziran.
2. Sklep št. 167 je v fazi realizacije.

Sveti Tomaž, 20. 1. 2025

OBČINSKA UPRAVA